



森山铁皮枫斗进京慰问百名将军

2007年1月6日,全国惟一受到特别邀请的企业——浙江森宇控股集团出席了由朱德研究院主办,中共中央文献研究室、中央军事科学院联合朱德家属协办的纪念朱德诞辰120周年的《百将齐颂总司令》新年茶话会活动,并且被授予“关注共和国百名将军特别贡献奖”荣誉奖牌。此次活动在全国政协礼堂隆重举行,原中央军委副主席迟浩田上将等百名将军共同参加。

为了选择此次活动的支持企业,朱德研究院特别组成的考察团在全国范围内进行了认真仔细的考察,经过反复研讨和重重筛选,最后才确定了浙江森宇控股集团。

浙江森宇控股集团,资产总额近15亿元,员工1800余人,生产基地200亩,拥有全国最大的铁皮

石斛仿野生栽培基地1080亩,先后承担四项国家级研发项目:国家十五科技攻关项目、国务院农业综合开发项目、国家农业科技成果转化项目、国家星火计划项目。其中国家十五科技攻关项目通过国家科技部以两名院士为首的专家组验收鉴定,5项核心技术达到国际先进水平,目前正在申报国家科技进步奖。旗下拥有森山仙草汁,森山劲道养生酒,森山铁皮枫斗冲剂、胶囊、抗衰老片等自主知识产权产品。2005年荣获浙江省名牌、浙江省著名商标称号,2007年即将获得中国驰名商标称号。

在此次活动中,集团董事长俞巧仙受到迟浩田上将、原全国人大常委会副秘书长长赫赫的单独接见,对其作为一个民营企业企业家所取得的成绩给

予了赞赏和肯定。尤为值得一提的是,森山铁皮枫斗系列产品成为本次大会的一个亮点,受到与会将军们的交口称赞与关爱,纷纷对其挥毫泼墨题词作画。

对于此次作为全国惟一受邀企业进京慰问共和国百名将军,俞巧仙董事长深情地说:“人人健康长寿是我们的心愿,共和国的将军们健康长寿更是我们最大的心愿。他们年轻的时候,舍生忘死地投入到革命战争中,为人民打下江山;壮年时代,又忘我投入到国家的经济建设中。现在,社会的经济状况好了,他们更应该享受快乐,享受生活。我们为能够为他们提供力所能及的贡献而感到光荣和自豪”。

据悉,走进全国最高的政协礼堂,切实关注共和国将军们的身心健康,森宇集团为全国首家。

岁月流转 真情不变

前天,大学好友打来电话:“什么时候有空聚一聚。一年又到头了,该说的话说一说。喜了乐了悲了苦了,互相诉一诉。顺便我们去看看青。”

我说:好,时间地点你来定。

我们都想到了青。

青是我们大学时代“六朵金花”当中最小也是最美的一朵,冰雪聪明才华横溢,干净通透的眉眼总是让人想到:山清水秀。毕业后同我们一起留在这座南方的城市,做了自由轻逸的文字工作者,身边还有一个视她为胸口朱砂痣的男朋友。在青的身上,又一次证明了什么叫完美无憾。

但是所谓天妒红颜。似乎连上帝都在觊觎青的完美。就在前年,单位的一次体检中,检查出青有暧昧不清的卵巢囊肿,进一步的检查时,居然被证明是恶性。一路春风坦途、刚刚30岁的青,怎能承受这样的打击呢?

不得不相信人的潜力。在得知这个

噩耗初始,青万念俱灰。想着没完没了的医疗过程,脱发、浮肿、丑陋……一直如此美好的人怎能接受此番恶疾!青一度想过终结。但是在她丈夫的苦苦哀求与医生的积极治疗下,青想通了。她知道命运此刻就掌握在自己的手中。那个看似柔弱实则倔强无比的丫头又回来了。她开始积极地配合医生的治疗。因为发现得早,治疗手段及时,所以,癌细胞很快就得到了控制。正确的医疗配合各种药物加上良好的心理因素,尤其是她的丈夫,从头至尾一直在坚持给她服用森山铁皮枫斗,青恢复得很快。

理科出身的青的丈夫,自然有着清晰的逻辑思维。在青的治疗过程中,对于每一个环节他都仔细把握。他知道,对于此类病患,除了院方的治疗外,自身的调理同样至为重要。经过大量的资料研究,他发现了森山铁皮枫斗这一传统的珍贵名稀滋阴圣品对于癌症患者的独特保健功效。治疗前服用,可调节患者机体处于

相对平衡状态;提高免疫功能,可以在治疗时,将治疗对人体产生的破坏作用和药物产生的毒副作用降到最低,获得理想的治疗效果。治疗时服用,不仅可以增加人体的精血、津液浓度;把病人在治疗过程中药物产生的毒副作用降到最低,获得理想的治疗效果;可以增提升血细胞数量,快速提高人体的免疫功能;修补受损的五脏功能,利用各脏器之间协同合力的相生关系,加快治疗速度,而且能消除恶性呕吐、口干舌燥、吞咽困难、神疲乏力、失眠多梦、口腔溃疡等阴虚症状。

康复期的病人服用,可以提升体内的精血、津液浓度,滋阴潜阳,恢复机体平衡;调节人体神经内分泌、免疫系统,特别是提高细胞免疫功能,迅速识别并及时清除新生的或残留的异常细胞,加快康复速度,防止肿瘤的复发。

青的丈夫把这些资料坚持不懈地付诸于实践当中。看着青的身体状况一日

好似一日,他知道,不仅仅是这些理论,关键是自己心血统统都得到了验证。当我们一行五人去看望青的时候,手中不约而同地都拎了“森山铁皮枫斗”。最好的当然要送给最需要的人。我们彼此打量着对方,发出会心的微笑。

到了青的门口,凝神,敲门。门开处,是青依旧美丽的笑脸。

她紧紧的拥着我们。

刹那间,我想起那句话:岁月流转,真情不变。

文/晓舟



森山
SEN
SHAN

浙江省名牌产品
浙江省著名商标

铁皮枫斗

www.zisenyu.com

1月18日—3月8日, 购买森山铁皮枫斗满260元以上, 送森山牌仙草汁半打(6罐装); 满500元以上, 送森山牌仙草汁打装1箱(12罐装); 满800元以上, 送森山牌仙草汁打装2箱; 满1600元以上, 送森山牌仙草汁2箱, 再加送高档浴巾毛巾组合礼品1份;

免费健康咨询热线: 8008579665 传真: 0579-5423003
杭州各大商场、超市、药店有售, 电话: 0571-87793355



著名影楼艺术家
森山品牌大使 高明